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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Assunto:Construçãodo novoCentrodeSaúdedeVilaViçosae daExtensãodeSaúdede
Bencatel

Destinatário:MinistériodaSaúde

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

A construção do novo Centro de Saúde de Vila Viçosa e da Extensão de Saúde de

Bencatel são, há muito, reivindicações da população e do seu Município.

Estas reivindicações correspondem à necessidade sentida em face da degradação das

actuais instalações que não permitem hoje a prestação de cuidados de saúde com a

qualidade e condições desejadas. Essas reivindicações decorrem ainda da necessidade

de realização de novos investimentos naquelas unidades de saúde com vista ao

alargamento do âmbito dos serviços que prestam.

o PCPtem acompanhado estas reivindicações das populações, não só ao nível da sua

intervenção na Assembleia da República mas também ao nível autárquico.

No entanto, as propostas sucessivamente apresentadas pelo Grupo Parlamentar do

PCPem sede de Orçamento de Estado esbarraram na rejeição imposta por PS, PSOe
COSo

Foi, por isso, com agrado que constatámos a inscrição de uma verba destinada à

construção do novo Centro de Saúde pelo anterior Governo PS no Orçamento de

Estado para 2009, não tendo desistido de reapresentar a proposta relativa à Extensão
de Saúde de Bencatel que, uma vez mais, foi chumbada com os votos contra de PS,
PSO eCOS.

Findo que está o ano de 2009, constatamos afinal que não houve qualquer

desenvolvimento nesse processo e que a construção do novo Centro de Saúde parece
estar de novo adiada. Afinal,a inscrição dessa verba serviu apenas os fins eleitorais do

PS que quis assim colher os louros dessa medida em tempo de campanhas eleitorais
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apesar de nunca ter tido verdadeira intenção de a concretizar.

Recentemente, a Assembleia Municipal de VilaViçosa aprovou duas moções exigindo

a concretização da construção do novo Centro de Saúde de VilaViçosa, bem como a

construção da Extensão de Saúde de Bencatel, infra-estruturas essenciais para a
melhoria da qualidade de vida das populações e para o desenvolvimento daquele
Concelho.

Assim, ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, solicito através de V.
Exa.,ao Ministério da Saúde, os seguintes esclarecimentos:

1- Como justifica o Governo que, apesar de estar inscrita uma verba no

Orçamento de Estado uma verba para a construção do novo Centro de Saúde

de Vila Viçosa, não tenha havido qualquer desenvolvimento nesse processo
durante o ano de 2009?

2- Tem ou não o Governo intenção de concretizar esse investimento? Se sim, que

medidas irão ser tomadas e em que prazo?

3- Que avaliação faz o Governo da necessidade de construção da Extensão de

Saúde de Bencatel e que medidas vai tomar para a sua concretização?

Paláciode S. Bento, 20 de Janeiro de 2009

o Deputado,

JoãoOliveira


